TEST9

1 Vypoctéte. 1b
V-5t 5-15 -0
W) LR 5

2 Z2uNCA > 2= 845" < Jf'+45': 225
/b_ —Z;DL 3]6'{45—-—"> ? 3°H% 180"+ 45 %axlbody

2.1 Uhel = 2°30’ je o tfetinu mensi nez tGhel a. Vypoététe velikost tihlu a a zapiste ji M
v minutach. 363

2.2 Vlak vyjel ze své prvni stanice v 15 hodin a 12 minut a do cilové stanice dojel v 6 ho-
din a 40 minut nasledujiciho dne. Vypoctéte, kolik hodin trvala cesta vlaku z prvni

stanice do cile. Vysledek zapiste jako smiSené ¢islo se zlomkem v zédkladnim tvaru. 6‘i§
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'3 Vypottéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru: £
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14 max. 4 body
4.1 7 daného vyrazu vytknéte 5x: 4

10x*> — 5x + 15xy = 5>< (2_)(_.4..*.:5

4.2 Umocnete a Z]ednoduste (vysledny vyraz nemuze obsahovat zavorky) '7: ’Z’Q q 9
( g%&, y¥ + ;3/ Aa 4 1 ﬁ* -l ¥
4.3 Z]ednoduste a upéwte na soucin.

(2n—=3)-4n—(24+n)-(3—2n) =
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